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Nombre:

Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cudil responde.

Problema 6.1 Considere la red de la figura en que se grafica v¢(t) en funcion del tiempo y la
caracteristica de la resistencia no-lineal R, en el plano voltaje/corriente.

(a) Haga un grdfico de la corriente i(t) en funcion del tiempo.

(B) Determine la potencia promedio absorbida por Ry,.
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Problema 6.2 Considere la red de la figura en que if(t) = 4[A] y Ry = 0,5[Q].
{a) Determine la caracteristica de la red %, en el plano voltaje/corriente.

(b) Sila resistencia no-lineal Ry es como en el problema anterior, determine i(t), v(t) y la potencia
absorbida por Ry,.

@) Pona Lo nod Ra:  Ap(k) = £y 2(6)
vi(E) = 2, /CL('?)

()
5 AT L{-— " AF
-1 “ ) R Q'\.\.{
T ~(E)

G) La sl s ,Fw.a(.e TP Pé\%wt. U S Vor? VIS o
Brocdes ilinsecle st caaclingloc. afn LR cow s
dls cedh Re . Gdies readdatn—

Qo+ ALE)= G~ Ar D
Qoo : AlE)= 4 ae)  (2en T covebiants)

PR 2o el

=) N-2ar = N

G . i o

=) \n~ =T % = ,‘,’6[er> \;-: A‘?"V‘" }? Cinj JYE — 20 de abril de 2015

. A AP~ gt

=) g = Va = 4,28 T



